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C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 06 de septiembre de 2016 (martes), a las 14:00 horas, en la sala 

de juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta extraordinaria de fecha 30 de agosto de 

2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 

 Licencias de Obra. 

 Licencia de Obra para construir una vivienda aislada y piscina en Los Pavos. 

Interesado. JM INVERSIONES INMOBILIARIAS, S.L. 

 Licencia de Obra para construir una vivienda aislada en Las Flotas de Butrón. 

Interesado. F. S. S.. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Listado Cobratorio mes de agosto 2016. Interesado. SOCAMEX, S.A.U. 

 Personarse en Procedimiento Abreviado …/….. Sobre SANCIÓN. Interesado. F. P. G.. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra de reparación de vivienda en C/ Parricas nº 

... Interesado. P. C. N.. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra para cambio de cubierta en vivienda sita en 

C/ Sto. Ángel nº ... Interesado A. V. N.. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra de demolición de vivienda en C/ Hospicio 

nºs. .. y ... Interesado F. A. C. M.. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Desestimar el recurso de 

reposición presentado por la Asociación de Vecinos y Propietarios de Condado de 

Alhama. 

 Propuesta del Alcalde-Presidente de solicitar subvención al Servicio Regional de 

Empleo y Formación, para la realización del curso “Operaciones Auxiliares de 

Servicios Administrativos y Generales”. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar la Modificación del 

Proyecto de Convenio de colaboración entre la CARM y el Ayuntamiento de Alhama 

de Murcia para la prestación del Servicio de Ayuda a Domicilio y atención a la 

dependencia (SAAD). 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Clasificar y Requerir y 

Documentación  a la Única Clasificada del Procedimiento de Contratación de Servicio 

del Programa “Conectando Pedanías” para el Curso 2016/2017”. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Clasificar y Requerir a la Única 

Clasificada y Documentación del Procedimiento de Contratación de Servicio para la 

Realización de Actividades de Ocio y Tiempo Libre en el Curso 2016/2017 “UN 

RATITO MÁS”. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Agricultura y Agua sobre la Necesidad de agua y 

la Comunidad de Regantes Tajo-Segura.. 



 Dar cuenta, para su conocimiento a la Junta de Gobierno Local del Decreto nº 

21.643/16 sobre Delegación para contratar y ejecutar obras de Urbanización en el 

Sector “El Valle” del Polígono Industrial de Alhama. 

  

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Adjudicar el Contrato de 

Servicio Integral del Centro Municipal de Atención Psicosocial. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Contratar en Colaboración Social a 

dos Jardineros. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 02 de septiembre de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

 

       Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


